
Općinski nautički centar Freixo (Outes) bio je 17. i 18. siječnja domaćin 

završnog događanja (transnacionalni koordinacijski sastanak i završni 

forum) europskog projekta Circular.rur project na kojem su sudjelovali 

španjolski, hrvatski, irski, njemački, talijanski i grčki projektni partneri. 

Dana 17. siječnja, partneri su se okupili na 4. sastanku Upravnog       

odbora, raspravljajući o rezultatima Circular.rur i konačnim zadacima 

koje treba provesti. Nakon prezentacija i procesa brainstorminga s 

ciljem rasprave o novim inicijativama vezanim uz cirkularnu ekonomiju, 

poslijepodnevna sesija sastojala se od posjeta primjerima dobre prakse 

– Održiva učionica Freixo, Muzej stolarije Ribera i restoran O Secadeiro. 

Aktivnosti 18. siječnja bile su usmjerene prema medijima, interesnim 

skupinama i široj javnosti. Nakon dobrodošlice u ime gospodina       

Manuela Gonzáleza, gradonačelnika općine Outes, i gospođe Maríe 

Dolores Pena, predsjednice AFIPRODEL-a, posjetiteljima su               

predstavljeni rezultati projekta. Više o prezentiranim aktivnostima i 

rezultatima pročitajte na sljedećoj stranici. 
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Jedan od rezultata projekta, priručnik „Pametno vođenje o poslovnim modelima 

cirkularne ekonomije za ruralni razvoj“ s metodologijom za korištenje alata i resursa, 

predstavila je gđa. Isabel Sünner s Hamburškog instituta za međunarodnu 

ekonomiju, Njemačka. Priručnik na 45 stranica sažima intelektualnu suradnju pro-

jekta međunarodne suradnje CIRCULAR.rur. Opisuje svrhu i cilj projekta kao i poza-

dinu nužne promjene u ruralnim područjima unutar EU prema održivom gospo-

darstvu s cirkularnim strukturama. Također objašnjava teorijsku osnovu cirkularne 

ekonomije i pristup poslovnim modelima koji su neizbježni za implementaciju 

uspješnih poslovnih inovacija. Procjena ovih čimbenika uspjeha daje se empirijskom 

korelacijskom analizom s podacima EUROSTAT-a. Rezultati će poslužiti kao temelj za 

stvaranje učinkovitih alata za prijenos znanja o tome kako podržati ruralno poduzet-

ništvo u procesu tranzicije prema cirkularnijem poslovanju. 

Nakon priručnika, g. Joe English iz Vijeća okruga Meath, Irska, predstavio je Digitalni 

alat za pametnu specijalizaciju o cirkularnoj ekonomiji. Cilj je ruralnim dionicima dati 

skup alata koji će im omogućiti da započnu cirkularno putovanje u ruralnim             

područjima. Ovi alati su namijenjeni da budu jednostavni za korištenje i lako 

prenosivi, dostupni ljudima čak i kada ih trebaju putem MIRO platforme. 

Jedna od važnih aktivnosti projekta bio je i razvoj MOOCs Circular Lab, koji je             

predstavila gđa Ioanna Matouli iz Atlantis Engineeringa, Grčka. Kao što je                   

spomenuto u prethodnom biltenu, MOOCs Circular Lab je interaktivna platforma za 

obuku i pametne savjete ruralnih poduzetnika u cirkularnoj ekonomiji. Sastoji se od 

šest tečajeva i vodi učenike kroz obrazovno putovanje cirkularne ekonomije, 

pružajući im nova znanja i vještine koje mogu primijeniti u svom poslu i/ili životu 

općenito. Slobodno isprobajte tečaj: https://e-training.circularur.eu/. 
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Službeno, projekt Circular.rur završava 28. veljače, označavajući značajnu                

prekretnicu na našem putu prema unaprjeđenju cirkularne ekonomije. Međutim, 

kao što svaki iskusni sudionik projekta zna, završetak projekta nije kraj priče.           

Zapravo, u nadolazećim mjesecima imamo neke uzbudljive planove. U pripremi su 

tri višestruka događaja, od kojih je jedan na rasporedu u Italiji, drugi u Irskoj i treći u 

Hrvatskoj. Ovi će događaji pružiti platformu za širenje rezultata projekta Circular.rur. 

Nadalje, naša predanost održivosti ne prestaje datumom završetka projekta. Aktivno radimo na stvaranju i artikulaciji „CE mreže za savjetova-

nje i pametnu specijalizaciju“. Mreža CE će igrati ključnu ulogu u podršci lokalnim agentima, trenerima i stručnjacima koji su uključeni u podu-

zetništvo u ruralnim područjima. Također će pružiti vrijednu pomoć poduzetnicima te malim i srednjim poduzećima (SME) diljem ruralne Eu-

rope. Ova će mreža olakšati pristup stručnosti, resursima i smjernicama u cirkularnoj ekonomiji, osnažujući ruralne zajednice i potičući održivi 

gospodarski rast. 

 

 

Iako se Circular.rur bliži zatvaranju, 
to ne označava kraj, već početak 
novog poglavlja. Pozivamo sve         

ljubitelje cirkularne ekonomije da 
nam se pridruže putem CE mreže 

za savjete i pametnu specijalizaciju. 
Zajedno ćemo nastaviti s              

inovacijama, surađivati i učiniti   
ruralnu Europu živahnim središtem 

za prakse cirkularne ekonomije. 



B U S I N E S S  

N A M E  

Naša e-mail adresa: 

circular.rur@gmail.com 

 

Želite li promijeniti način na koji primate ove e-poruke? 

Možete ažurirati svoje postavke ili otkazati pretplatu 

 

www.circularur.EU 
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Posjetite nas: 

https://www.facebook.com/circularur.EU/

